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Ams: HOnus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.04.2009 15:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.04.2009 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89126/answer/89127




YBaxkaemni FOnus! YkaxuTe eqUHUIIB U3MEPEHUS KOHIIEHTPAIIUK TEeMKOIIUTOB (3TO eJUHUYHBIE
KneTku 3-4 unu 3,4 MUIIMOHa?), KOHLIEHTPaluy CIepMaTO30uAoB - 83 Bcero unu B 1 mn?

HOPMaJIbHBEIE CIIePMAaTO30KO0B onpenensanuchk 1o BO3 unu Kpiorepy? 9To uMeeT BaxXHOe 3HAUYEHHUE.
Ynaun.



